

НАША СТРАНА

Год издания 71-й. Буэнос Айрес, 24 ноября 2018

“NUESTRO PAIS”

Buenos Aires, 24 de noviembre de 2018 No 3090

ДЕНЬ НЕПРИМИРИМОСТИ И АРГЕНТИНСКАЯ ДРУЖИНА

В октябре 1927 года года первоиерарх Русской Православной Церкви Заграницей митрополит Антоний (Храповицкий) призвал русскую белую эмиграцию отметить день 7-го ноября в качестве «тяжкой годовщины нашей печали». Этот призыв Владыки Антония стал первым провозглашением в Русском Зарубежье идеи отмечать годовщину большевицкой революции как День Непримириности. Однако традиция проведения ежегодных Дней Непримириности по всей эмиграции была заложена в 1930 году председателем Российского Общественного Комитета в Польше Сергеем Львовичем Войцеховским, бывшим членом Кутеповской Боевой Организации, ставшим впоследствии сотрудником “Нашей Страны”.

С тех пор ежегодно русские белые эмигранты во всех странах русского рассеяния отмечали 7-го ноября как День Непримириности, чья память всех, кто отдал свою жизнь в борьбе за освобождение России от коммунизма и свидетельствуя о своей непримириности к большевизму и его наследию.

«Непримириность» не есть злоба или ненависть, и «День Непримириности» не есть день проклятия. Как говорил протопресвитер Василий Бошановский, (1872-1961) «День Непримириности — это прежде всего день глубочайшей скорби, день национального траура и горячей молитвы о страждущем Русском Народе. Во-вторых, День Непримириности — это открытый протест против той неправды, сатанинской лжи и жестокости, которые нашли свое живое олицетворение в большевизме. В День Непримириности, русские люди, разбросанные почти по всем углам земного шара, заявляют всему миру, что большевизм и как идея, и как учение, и как действие — есть **сатанинское дело**. Большевизм — это страшная болезнь человеческого духа и потому это явление не специфически русское, а общечеловеческое. В большевизме сконцентрировалось все мировое зло, и теперь оно вышло из бездн наружу — на свет Божий, чтобы попытаться осуществить свою власть над всем миром”.

Увы, в настоящее время традиция устраивать “День Непримириности” повсеместно утеряна, за одним единственным исключением. “День Непримириности” отмечается дальше только лишь в Аргентине и исключительно благодаря возглавляемой доктором П. Г. Лукиным Организации Российских Юных Разведчиков.

В этом году, в субботу 10 ноября, в зале Школы и Гимназии ОРЮР буэносайресского пригорода Оливос, акт Дня Непримириности был посвящён столетию со дня убийства Царской Семьи, и специфически — Цесаревичу Алексею Николаевичу, первому русскому скауту.

Кадры кинохроники показали нам милого, умненького, на-

блюдательного, восприимчивого мальчика, очень ласкового, весёлого, шаловливого и жизнерадостного, несмотря на своё часто тяжелое болезненное состояние.

Мы видим как он любил играть со своим ослон Ванькой, которого запрягали в маленькие санки, или со своей собакой Джой, темно-коричневой болонкой на низких лапках, с длинными, падающими почти до пола шелковистыми ушами. Эти два животных играли большую роль в жизни Алексея Николаевича, у которого было очень немного развлечений.

Видим мы Царевича и на фронте, в Ставке главнокомандующего, своего отца, одетым в защитную форму, обутым в высокие русские сапоги, гордым тем, что похож на заправского солдата.

После посещений Ставки, любимой пищей Цесаревича стали «щи и каша и черный хлеб, которые едят все мои солдаты», как он всегда говорил. Ему каждый день приносили пробу щей и каши из солдатской кухни Сводного полка. По воспоминаниям окружающих, Цесаревич съедал все и еще облизывал ложку, сияя от удовольствия и говоря: «Вот это вкусно — не то, что наш обед».

Он был дисциплинированным, но не любил придворного этикета. Не переносил лжи и не потерпел бы её около себя, если бы когда-либо принял власть. От отца он унаследовал его простоту. Совсем не видно в нём никакого самодовольства, надменности, заносчивости. Он многое понимал и понимал людей, был страшно терпелив, очень аккуратен, и требователен к себе и другим. И он был добр, как и отец.

Отмеченное на Дне Непримириности убийство Царской Семьи было уже последним, “контрольным” выстрелом в затылок России, историческое стояние которой на этом прекратилось.

Как отметил в своём слове скаут-мастер П. Г. Лукин, вместо России утвердилось другое государство, по отношению к которому Россия была чем-то чужим, враждебным, ненужным и подлежащим скорейшему забвению. Этому новому нерусскому государству, уже больше ста лет.

А Россия настоящая, дореволюционная была просвещённой, стремительно развивающейся страной, исключительно благодаря Императору Николаю Второму. Он был символом и гарантом её свободу и её роста. Убив Царя, большевики стали истреблять всё русское, и делали это настолько успешно, что спустя сто лет нынешнее государство уже не имеет никакого отношения к исконной России. И им руководят преемники убийц и цареубийц.

В 1918 году Россия проиграла свою историю, своё будущее, свою судьбу. На месте некогда великой державы мы сегодня видим кучу мусора и отбросов.

Сегодняшняя РФ — это Анти-Россия, а Путин это Ленин сегодня.

Как подчеркнул Пётр Георгиевич Лукин, Путин — бывший глава КГБ (1998-1999), — а люди не меняются. И как он тоже сказал, здесь дело не в политике. Непримириность не есть политика, а реакция на уголовщину.

Все эти сто лет России не было, но была русская белая эмиграция, подлинно русская мысль и русская культура в изгнании. Однако совки не захотели её принять даже после краха системы в 1991 году. Потому что всё русское для них чужое, им не нужное. И сие совершенно естественно, ибо это два абсолютно разных мира.

Сегодня очень ясно, насколько верхушка Российской Империи опережала революционную интеллигенцию, и насколько успешна Российской Империи в 19-м веке во всех областях: геополитической, экономической, военной, культурной были замолчаны, как в Советии, так и на Западе.

Прошло 100 лет без монархии, а уровень 1913 года попрежнему не достигнут. И едва ли будет достигнут ещё через 100 лет...

Мы по сей день непримиримы, потому что памятники и названия, связанные с именем главного разрушителя России — Ленина — до сих пор обильно покрывают территорию РФ, его мумия на Красной Площади почитается как “национальная святыня”, выходят все новые апологетические труды о нём. Это так, ибо РФ, — наследница СССР, —

обязана своим существованием его основателю и одновременно разрушителю России, её исторического уклада, органического строя её бытия, всех её корней и традиций.

Ленин это альфа и омега совка. Пока есть эта мерзость, продолжается совок и нет России.

Пока на Красной Площади лежит Ленин, нет никакой России. РФ — продолжение СССР, а не России; с советскими бандиточекистами в качестве “элиты”.

“Мы защищаем не великодержавность: от России ничего не осталось кроме Великороссии, — не национальные интересы; мы утверждаем, что интересы социализма, интересы мирового социализма выше интересов национальных, выше интересов государства”.

Так говорил Ленин в середине мая 1918 года, через два с половиной месяца после подписания Брест-Литовского похабного мира.

А вот что он говорил в начале декабря 1917 года меньшевику Г. А. Соломону в Смольном Институте через месяц с небольшим после большевицкого переворота: “Дело не в России, на неё, господа хорошие, мне наплевать, — это только этап, через который мы проходим к мировой революции!..” И вот мумия изрекшего сие является в РФ “национальной святыней”.

Реплика Ленина вполне применима и к нынешней правящей уголовной олигархии, с заменой “интересов мирового социализма” на групповые и личные интересы, власть и безопасность. А на Россию и её народ им так же глубоко плевать. Они дальше превозносят уничтожителей этого народа.

Подумать только. В РФ выпущен люксовый мобильный телефон iPhone X к столетию ГПУ-НКВД-КГБ-ФСБ с портретом «железного Феликса» (Дзержинского). Устройством поступит в продажу 20 декабря, в День Чекиста.

Пока происходит такое, не может быть никакой России — только злая, подлая, уродливая карикатура на неё.

101 год назад началась русско-советская война. И эта война не закончилась. Ни в 1922, когда последние части Белых Армии покинули пределы России, ни в 1945, когда последние Белые герои погибли в огне Второй Гражданской Войны. Эта война продолжается до сих пор. Врангель и Штейфон капитуляций не подписывали. Отбоя не было. Ледяной Поход продолжается.

И именно в этом духе 10 ноября снова прозвучали в зале ОРЮР, повторяемые из года в год слова песни русских разведчиков:

Русь зовёт, Русь зовёт!

Идём, родная!

Этот зов мы все ждали,

Скоро, скоро засияет

Луч спасения впереди.

Все вперёд, всё вперёд!

К родной отчизне!

За любимый наш народ,

Аргентинская дружина

Как один на бой пойдёт.



День Непримириности 2018 года. Скауты Организации Российских Юных Разведчиков на фоне иконы Царственных Мучеников

Б. Гасан

ОПГ БОЛЬШЕВИЗМА

Живя в РФ, я с каждым днём всё больше и больше ужасаюсь. Путин нас зовет в рай, - вот пусть первый вместе со своими криворуким и бездарным правительством, депутатами, чиновниками и олигархами и поспешит, а нам и тут не тесно. Хотя где живут дети и хранятся капиталы властимущих уродов, мы все знаем. Вот анекдот взятый мною из интернета:

- Звонит министр Иностранных Дел Лавров министру Обороны Шойгу после обращения президента Федеральному Собранию и говорит: - "Слушай, Кожугетович, не бей по Нью-Йорку, у меня там дочь". Шойгу отвечает: - "Да я знаю, Фурсенко (помощник президента) тоже звонил по поводу США. Мизулина (депутат Думы) просила по Бельгии не бить, Жириновский по Швейцарии и Дубаю, а Железняк (депутат Думы) по Лондону. Другие наши звонили, список большой на самом деле..." Пауза. "Слушай Лавров, куда бить тогда в случае чего? — Ммм, ну долбани по Воронежу, там наших ТОЧНО нет".

Всё это цветочки, совет директоров компании «Роснефть» возглавляет бывший канцлер Германии Герхард Шредер и только четверо из двенадцати в совете - граждане РФ. А вот один из директоров «Газпрома» - сынок бывшего директора ФСБ Патрушева, к тому же ещё и министр сельского хозяйства, я думаю, он репутацию редьки не отличит. Концерн «Ильюшина» возглавляет сынок Рогозина, ещё одного путинского лизоблюда. Как это всё назвать? Организованная преступная группировка (ОПГ).

Русские, живущие за границей, которые восхваляют Путина, приезжайте на родину и вы ощутите все прелести!

Закон в нашей стране практически не действует, а действует практическая целесообразность сверху донизу властной верхушки. Коли выгодно, то по закону, а если их не устраивает, то извини, подвинься.

Удивляться тут не чему, если заглянуть в историю нашей страны, то мы увидим, что одним из создателей организованной преступной группы (ОПГ) является большевицкий боевик Янкель Свердлов. Где бы он ни отбывал наказание за свои преступления, вводил «общак» (на уголовном жаргоне фонд взаимопомощи в среде преступного общества). У них финансы, авторитеты, своя система ценностей, короче говоря, произошла консолидация преступного сообщества.

Современные наследники Сталиных, Свердловых и Бронштейнов их превзошли. А народ? Народ - безвольное советское стадо, а ля 8 марта и 23 февраля. Радует только молодежь, - пусть не вся, но Бог ей в помощь!

Н. Бечин

ВСПОМИНАЯ ДЖОРДАНВИЛЛЬ



3.

Прошло очень много лет, но невозможно забыть лекции, которые читал нам, семинаристам, профессор Джорданвилльской Свято-Троицкой Семинарии Иван Михайлович Андреевский (1894-1976, псевдоним - Андреев).

Сей русский философ, литературовед, церковный историк и врач-психиатр, в 1920-е — 1930-е годы был деятелем иосифлянского движения. Он выступал против обновленчества, а в 1927 году резко осудил «Декларацию» митрополита Сергея Страгородского, призывавшую к полной лояльности советской власти.

Иван Михайлович входил в состав делегации иосифлян во главе с епископом Дмитрием (Любимовым), прибывшей 27 глѣбѣ 1927 к митрополиту Сергию, с тем, чтобы убедить его отказаться от Декларации. Как известно, встреча закончилась безрезультатно.

После заключения в советских концлагерях, во время Второй Мировой войны он находился на оккупированной немцами территории и участвовал в издании антибольшевицкой рижской газеты «За Родину», которую редактировал ставший впоследствии сотрудником «Нашей Страны» Анатолий Григорьевич Стенрос-Макриди.

С конца 1940-х годов Иван Андреевский - видный публицист и идеолог РПЦЗ, популяризатор термина «Катакомбная Церковь».

Особенно мне запомнилась лекция Ивана Михайловича о докладе под названием: «О народном образовании», написанном в 1826 году А. С. Пушкиным и переданным Государю Императору Николаю I, которому совершенно несправедливо революционерами и либералами были даны всякие уничижительные клички и сделано по его адресу много ложных обвинений.

Пушкин написал свой доклад после того как в Высочайшем Манифесте 1826 года Императором было высказано, что чужеземное влияние идеологизма было пагубным для России, но и также отсутствие правильного воспитания было корнем зла.

С Императором у Пушкина были особые взаимоотношения. Он посылал Государю, который ценил его талант и ему покровительствовал, свои сочинения для оценки, критики, цензуры, бывало — и для финансовой помощи. Впоследствии Император принял большое участие в помощи детям поэта после его смерти и в издании сочинений писателя. Монарх взялся сам быть цензором произведений Пушкина, и лично или через графа А. Х. Бенкендорфа делал свои замечания.

Так, например, он счёл, что песня Стеньки Разина по своему содержанию неприлична, ибо Церковь проклинает Разина, равно как и Пугачева. Замечание также было

сделано о неприличном поведении в корчме, бежавших из монастыря Варлаама и Мисаила, выпивших вино и поющих в сочинении «Борис Годунов». В своем докладе Пушкин, не соглашаясь с мнением Императора, указывает, что не всегда образование в других странах вредно для русских учащихся.

Об образовании в Царской России мы также много слышали на лекциях Владыки Аверкия (Таушева) и Николай Дмитриевича Тальберга, которые оба советовали нам читать проповеди Святого Димитрия Ростовского духовенству. Он требовал, чтобы духовенство после рукоположения продолжало своё образование, когда у него будет время, свободное от исполнения своих служебных, семейных и хозяйственных обязанностей. Иван Михайлович подчёркивал, что народное образование в России вплоть до революции, велось главным образом духовенством.

Пушкин был гением и как таковой он, будучи воспитан в любви к православию и России, предвидел в будущем угрозу всему, что было дорого для него: православию, спокойствию в стране, русским традициям и культуре, которые он призывал защищать. Разложение целого поколения молодежи превратившейся в заговорщиков, по мнению Пушкина, было результатом похода русских войск в 1813-14 годах в Германию и Францию.

Изменения в западных странах происходили постепенно в течение долгого времени и делались согласно местным требованиям жизни, но наша русская молодежь решила, что изменения можно произвести быстро, а это вызвало среди неё создание заговоров и неправильный выбор действий.

Среди общества, как показатель хорошего воспитания воцарились либеральные идеи, в то время как прежде эта молодежь занималась военной службой и отличалась своей светской образованностью.

Пушкин считал необходимым защитить от дурного влияния подрастающее новое поколение. В своем докладе он коснулся и духовного образования в семинариях, но главное внимание уделил образованию всех классов населения Империи, отметив его положительные и отрицательные свойства. В докладе Пушкин не затрагивал вопроса об образовании женщин, хотя, несомненно, знал о том, что они оказывали большое влияние на подрастающих детей.

Домашнее воспитание молодых людей, считал Пушкин, являлось безнравственным и недостаточным, так как дома ребёнок видел окружающие его плохие примеры, не получая правильного понятия о справедливости, чести и взаимоотношениях между людьми.

Часто домашнее воспитание лишь давало ребёнку знание нескольких, не востребованных в дальнейшей жизни, иностранных языков. Воспитание в частных пансионах, также как и домашнее, в большинстве случаев кончалось в 16-летнем возрасте, когда молодежь ещё не была готова к самостоятельной жизни.

Пушкин считал, что «ловля чинов» стала страстью населения. По его мнению производства в военные и гражданские чины, должны были осуществляться немного позже чем каждые три года, как это тогда делалось. В других государствах курс выс-

шего учения наступал лишь в 25-летнем возрасте, а в России уже в 16-летнем, когда молодежь ещё лишена основательных познаний. Уничтожение чинов, считал однако Пушкин, было бы вредно, они еще полезны, но изменение необходимо.

В кадетских корпусах, полагал он, кроме физического преобразования, необходим более строгий присмотр за нравами, так как они запущены, и нужен надзор, производимый лучшими воспитанниками. Необходимо добиться запрещения доносов, жалоб начальству, а также нужно вылавливать похабные рукописи, ходящие между воспитанниками, и наказывать за них вплоть до исключения из училища. Также необходимо уничтожение телесных наказаний и внушение, что подрастающие офицеры не палачи, которые имеют право на розги и палки по отношению к другим.

Во всех училищах необходимо преподавать русскую историю по Карамзину и ввести политические науки, дабы воспитанники окончили своё образование со знанием политической экономики, новейшей системы Сея и Сисмонди, статистики. Надо им показать разницу в духе народов, правильно определить источники государственных нужд, без республиканских искажений, дабы эти идеи не соблазнили их впоследствии, когда воспитанники вступят в свет и могут быть ослеплены кажущейся новизной.

Законодательство в России, - писал Пушкин, - требует особых кафедр, также как изучение России вообще, чтобы молодые дворяне были подготовлены служить отечеству усердно, верою и правдой соединившись в правительственном подвиге улучшения государственных учреждений, а не в препятствовании ему, тайно имея недоброжелательные чувства.

Вот так Пушкин предлагал монарху провести изменения в системе образования в России для улучшения жизни всех слоев населения. Литературная деятельность Пушкина не была по вкусу вольным каменщикам, тлетворная деятельность которых началась в России в 1814 году, после возвращения русских войск из Европы, и была затем запрещена Императором Николаем Первым, ввиду её направленности против Православной Церкви и Монархии. Этим объясняется их ненависть к этому Царю до наших дней, что также хорошо объяснял на своих лекциях Н. Д. Тальберг.

Однако, несмотря на запрещение, подпольная деятельность масонов в России продолжалась, и они всячески провоцировали Пушкина на скандал. После смерти поэта по Петербургу распространились слухи о том, что будто бы произошла не дуэль, а убийство: поединок был дважды отложен, чтобы успеть приготовить для Дантеса кольчугу, защитившую его от пули из пистолета писателя.

И. М. Андреевский преподавал нам в семинарии патрологию, а также нравственное богословие, апологетику, историю Церкви, психологию, логику и историю литературы. Он скончался в Нью Йорке и похоронен на кладбище Свято-Троицкого монастыря. Вечная ему память!

Г. М. Солдатов

ДИВЕРСИЯ ПРОТИВ РУССКОЙ ИСТОРИИ

Почему Путин позволяет, чтобы княгиня Мария Владимировна раздавала бутафорные ордена и не менее липовые дворянские титулы сановникам и генералитету Эрефии? А потому, что проводится своего рода историческая диверсия, направленная на дискредитацию дореволюционной русской истории. Якобы представители «Российского Императорского Дома», носящие фамилию Романовых, плохо говорящие по-русски и имеющие карикатурную внешность, должны как бы «воссоздавать» образ ушедшей династии Романовых, что не может не сказаться на негативном восприятии всего дореволюционного периода нынешним российским обществом.

Только так можно понять почему путинское чиновничество дружно и активно потянулось к этому псевдо-дворянству, а генералитет и вовсе замаршировал туда строем.

Если верить официальному сайту «Российского Императорского Дома», первым таким «дворянином» из числа высокопоставленных эрефийских чиновников стал генерал-полковник Валерий Манилов. 4 августа 2001 года Мария Владимировна подписала грамоту о награждении его орденом Святой Анны 1-й степени. Согласно дореволюционному статуту ордена, это означало получение потомственного дворянства. За какие заслуги обрёл дворянство бывший член КПСС и политработник, Мария Владимировна не сообщила. Уже через четыре месяца после «Анны», 19 декабря 2001 года, Валерий Манилов получает из рук Марии Владимировны новую награду — знак Военного Ордена Святителя Николая Чудотворца, тоже 1-й степени.

В тот день вместе с Маниловым кавалерами высшей степени стали: начальник Генерального Штаба Анатолий Квашнин, его первый заместитель Юрий Балувеский, начальник Главного Разведывательного Управления Валентин Коробельников, командующий войсками Северо-Кавказского Военного Округа Геннадий Трошев, начальник его штаба Владимир Булгаков, губернатор Московской области Борис Громов.

Среди «лауреатов» второй степени были начальник Главного Управления Воспитательной Работы Вооружённых Сил РФ генерал-полковник Виталий Азаров, заместитель командующего войсками СКВО генерал-майор

Сергей Кизюн, командармы — генерал-лейтенант Валерий Герасимов и генерал-лейтенант Сергей Макаров, тогдашний губернатор Ульяновской области генерал-лейтенант Владимир Шаманов, начальник Военно-Мемориального Центра Вооружённых Сил РФ генерал-майор Александр Кирилин, генерал-лейтенант неизвестного рода войск Михаил Кожевников, бывший военный комендант Чечни генерал-лейтенант Иван Бабичев. Чины поменьше получили третью степень.

По своему происхождению «новые дворяне», как на подбор, были «от сохи»: потомственных дворян среди них, разумеется, нет.

В этой связи потомки древних дворянских родов (Шереметевых, Трубецких и других) крайне возмутились и написали открытое письмо президенту РФ Владимиру Путину с призывом не допустить предоставления Марии Владимировне права возводить мецан во дворянство.

В обращении подчеркивается, что Мария называет себя главой Дома Романовых, но на деле таковой не является. «Она принимает не заслуженные ею почести, покупает расположение высокопоставленных лиц, жалуя им фальшивые дворянские титулы и царские ордена, в то время как никаких прав престолонаследия, равно как и права называть себя главой Дома Романовых, у Марии Владимировны нет»

3 ноября 2005 года чекист Н. Патрушев (генерал армии и секретарь Совета Безопасности) и всё его семейство (супруга, сыновья Дмитрий и Андрей) стали потомственными дворянами с занесением фамилии в «3-ю часть общероссийской дворянской родословной книги».

В дальнейшем «одворяниться» по «всемиловейше пожалованному» ордену Св. Николая Чудотворца (или, разнообразия ради, Св. Анны) сочли необходимым чуть ли не все товарищи в генеральской форме. В публикуемых на сайте «Российский Императорский Дом» списках кавалеров можно встретить имена начальников Главного Автобронетанкового Управления Министерства Обороны, Главного Управления Боевой Подготовки, управлений Генерального штаба, начальников войск инженерных, железнодорожных, связи, командующих военными округами, начальников военных академий.

В дальнейшем тенденция не только сохранялась, но и укреплялась.

2011 год. Награждаются маршал артиллерии Михал-

кин и генерал армии Грачёв.

2013 год. Мария Владимировна в сопровождении генерал-майора А. В. Кирилина и полковника О. В. Кузнецова посетила штаб Западного Военного Округа в историческом здании Главного Генерального Штаба Российской Императорской Армии, в Георгиевском зале которого состоялась церемония возведения в достоинство «кавалеров Императорского Военного Ордена Святителя Николая Чудотворца» командующего Западным военным округом генерал-полковника А. А. Сидорова и начальника штаба — первого заместителя командующего войсками Западного Военного Округа генерал-лейтенанта А. В. Картаполова.

свидетельство особого НАШЕГО благоволения» ордена Св. Анны 2-й степени удостоен председатель Центрального Избирательного Комитета РФ Владимир Чуров.

1-го февраля 2009 года стать потомственным дворянином сподобился нынешний патриарх, сексот КГБ Кирилл Гундяев, который, к тому же, был близким знакомым советской шаманки Джуны Давиташвили, возведшей в рыцарское достоинство и посвятившей в «кавалеры богини Бау» предыдущего президента РФ Бориса Ельцина.

12 мая 2009 года Мария Владимировна вручила грамоту и возложила знаки ордена Св. Анны 1-й степени на главу Администрации Президента РФ Сергея



Кошунственная "икона". Три кирилловича главенствуют над Царём-Мучеником Николаем Вторым и всеми русскими монархами.

12.11.2013 первого президента республики Татарстан Минтимера Шаймиева тоже удостоили награды. Во время визита в Татарстан княгиня Мария Владимировна вручила бывшему главе республики орден Святой Анны 1-й степени, который дает право господину Шаймиеву считаться потомственным дворянином наряду с патриархом Кириллом Гундяевым и журналисткой Ксенией Собчак. Накануне орден Святой Анны 1-й степени получил и глава Чувашии Михаил Игнатьев. Мария Владимировна вручила также орден Святой Анны и муфтию Татарстана, Камиллю Самигуллину.

Это конечно совсем не значит, что у всех неожиданно обнаружились благородные корни: источником обретения «дворянства» для них стала Мария Владимировна.

Охотно принимают фальшивое дворянство из рук самозванного «императорского величества» также высокопоставленные государственные служащие, иерархи Московской Патриархии и воротилы эрефийского бизнеса.

Сергей Степашин, председатель Счётной Палаты и генерал-полковник, стал дворянином «по всемиловейше пожалованному 15 июля 2002 г. Военному ордену Святителя Николая Чудотворца 1-й ст.».

23 декабря 2008 года «в воздаяние заслуг перед Отечеством и во

Нарышкина. Причём действо это состоялось «в Кремле в здании Администрации Президента РФ».

Во дворянство попало также всё высшее руководство фирмы «Норникель». В декабре 2009 года ордена Св. Анны 2-й степени удостоились владелец крупного пакета акций «Норникеля» Владимир Потанин. Тогда же Анну 3-й степени получил и Олег Пивоварчук, первый заместитель генерального директора «Норникеля». А в 2010-м «Анну на шею» получил и Андрей Клишас, президент «Норникеля».

Очень интересно описание церемонии награждения: «После этого руководитель Администрации Президента РФ Сергей Евгеньевич Нарышкин (кавалер того же ордена 1-й степени) преподнес В. О. Потанину шпагу — символ дворянского звания и служения Отечеству».

И ещё одно сообщение отсюда же: «Е.И.В. Государь Наследник Цесаревич и Великий Князь Георгий Михайлович заступил на пост Советника Генерального Директора ОАО «ГМК «Норильский никель»».

Не обделены псевдодворянством и губернаторы. Первым из них наградили губернатора Московской области Бориса Громова. Такого же «Николая» 1-ой степени получил Владимир Чуб, до 2010 года возглавлявший Ростовскую область.

В 2007 году дворянством ошастливили губернатора Приморского



Мария Владимировна награждает сексота КГБ Кирилла Гундяева

края Сергея Дарькина с супругой и дочкой. Губернатор Тульской области Вячеслав Дудка тоже стал кавалером ордена Николая Чудотворца 1-й степени. А вот губернатор Ивановской области Михаил Мень в декабре 2010 года награжден Анной всего лишь 3-й степени. В 2013-м году дворянином стал глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров.

А вот тоже: «Патриарх Кирилл стал первым, кому была вручена памятная медаль, выпущенная к празднованию в 2013 году 400-летия Дома Романовых».

После этого Мария Владимировна стала одворянивать оптом и в розницу всех с кем она встречалась — от буддийских лам до казаков.

Возникает естественный вопрос, — почему президент РФ Владимир Путин смотрит сквозь пальцы на все эти упражнения. Ответ один: этот цирк ему нужен.

И наконец, осенью 2016 года патриарх Кирилл Гундяев, премьер-министр Дмитрий Медведев и губернатор Московской области Андрей Воробьев подарили Ново-Иерусалимскому Музейно-Выставочному Комплексу «икону», на которой изображена Мария Владимировна вместе со своим папой и дедушкой.

Композиция этой «иконы» особенно кощунственна: над изображением Царя-Мученика Николая II в окружении его предков — самодержцев российских — вознеслись три самозванных «главы Дома Романовых».

Это уже не только дискредитация русской истории, но и русской веры.

Надо отметить, что 29 мая Мария Владимировна и её сын посетили с официальным визитом Севастопольскую синагогу. Они прибыли туда в сопровождении своего «директора канцелярии», пресловутого советского патриота А. Закатова, и общались с раввином и членами иудейской общины Севастополя. Георгий Гогенцоллерн, по этому случаю надел на свою голову традиционный еврейский мужской головной убор — ермолку.

Во время беседы раввина и представителей иудейской общины с Марией Владимировной и её сыном было подчеркнуто, что свою «присягу на верность России» Георгий Гогенцоллерн принёс в Иерусалиме — столице Израильского и Иудейского Царств и что в организации этого акта принимали участие как православные, так и иудеи, и мусульмане...

Добавим также, что депутат Ду-

мья Наталья Поклонская подвергла критике поездку Марии Владимировны и её сына Георгия Гогенцоллерна по Крымскому мосту.

Поклонская назвала их «самопровозглашенными «цесаревичами» и «государынями». «Сколько можно дурить людей различного рода «монархами»? Делает ли нам честь оказание почестей таким коммивояжерам с непонятными целями?» — возмутилась она.

По её мнению, проехав по Крымскому мосту, Мария Владимировна и её сын «прорекламировали» себя и вместе с тем сделали рекламу строительной и автомобильной отраслям РФ. «Не знаю, поможет ли это «титулованным» гостям из Испании получить какой-никакой уполномоченный на крымской земле», — написала Поклонская в социальной сети.

Стойкая защитница священной памяти Царя-Мученика ответила на обвинения прислужника Марии Владимировны, А. Закатова, в клевете и безумии. Она его сравнила с «базарной торговкой» и предложила ему встретиться в суде. По мнению Поклонской, Закатов использовал приём советской власти, объявлявшей верующих людей сумасшедшими.

«Поведение представителя Марии Владимировны Гогенцоллерн-Мухранской скорее напоминает истерику базарной торговки, уличенной в продаже поддельного товара, потерявшей от этого чувство собственного достоинства и боящейся потерять свое место на рынке», — заявила Поклонская. Она также подчеркнула, что готова оспорить обвинения в суде. «Милости прошу в суд, поговорим там об исторических перипетиях, а также о том, у кого есть справка от психиатра, а кого, может быть, настойчиво надо попросить ее представить общественности», — сказала Поклонская.

По её мнению, ненависть сближает Закатова со следователем Генеральной Прокуратуры Украины Андреем Атаманчуком, который расследует в отношении неё уголовное дело по обвинению в измене Украине. «Хотя он, наверное, и слегка пожурит вас, ведь может так статься, что поставленный вами «диагноз» позволит мне в итоге избежать уголовной ответственности», — саркастически добавила Поклонская.

О. Бартнев



Сын Марии Владимировны, Георгий Гогенцоллерн, в ермолке, беседует с севастопольским раввином. Справа от него, его мать.

«НАША СТРАНА». Орган русской монархической мысли. Основан 18.9.1948 И. Л. Солоневичем. Издательница: Lidia de Candia. Редактор: Николай Леонидович Казанцев. Адрес для чеков: Nicolas Kasanzew, 9225 NE 12 Ave Miami Shores, FL, 33138, USA Адрес для писем: N. Kasanzew, Av. Cabildo 2349, C. C. 10, Buenos Aires 1428, Argentina. Цена годовой подписки: В Аргентине - 700 песо

В Европе - 60 евро. В Австралии - 85 американских долларов. В Канаде - 80 американских долларов. В США и остальных странах - 75 ам. долларов. Выписывать чеки на имя: Nicolas Kasanzew, for deposit only. Банковские передачи: Nicolas Kasanzew, 898079164299 Bank of America, 1108 Kane Concourse, Bay Harbor Islands, FL, 33154-2068, USA Routing: 063100277 Swift: BOFAUS3N: Мнения авторов не всегда выражают таковые газеты.

ГУМИЛЁВ О ГИБЕЛИ ЦАРЯ



Прежний ад нам показался раем,
К дьяволу мы в слуги нанялись,
Потому что мы не отличаем
Зла от блага и от бездны высь...

Н. Гумилёв, из черновой
строфы стихотворения
«Слово», 1917.

«Внезапно на нас налетело голтело
оружий мальчишка-газетчик. Слов
мы не разобрали, и только когда
он заорал, вторично промчавшись
мимо нас, расслышали: «Убийство
Царской Семьи в Екатеринбурге!»
Сознание не сразу воспринимает
смысл. Мы стоим, кажется, даже
без мыслей, долго ли — не знаю,
на нас нашел столбняк. Потом —
это было первое движение, одно
на двоих — Гумилёв рванулся и
бросился за газетчиком, схватил
его за рукав, вырвал из его рук
страничку экстренного выпуска,
не уплатив, — я испуганно следила
за его движеньями, — вернулся,
прислонился ко мне, точно нуждаясь
в опоре. Подлинно, он был бел, и
казалось — еле стоял на ногах.
Раскрывал он этот листок —
одну вдвое сложенную страничку
— вечность, ясно вижу её и
сегодня. Буквы были огромные.
Гумилев опустил левую руку с
газетой, медленно, проникновенно
перекрестился, и только погодя,
сдавленным голосом сказал:
"Царствие Им небесное. Никогда
им этого не прощу". Кому
им? "Конечно, большевикам".
Ирина Кунина (1900—2003),

«Моя гумилёвская весна»

«Гражданского мужества у
Гумилёва было больше, чем
требуется. Однажды на ве-
чере поэзии у балтфлотцев,
читая свои африканские
стихи, он особенно громко
и отчётливо проскандировал:
Я бельгийский ему подарил
пистолет

И портрет моего Государя.

По залу прокатился протестую-
щий ропот. Несколько матросов
вскочило. Гумилёв продолжал чи-
тать спокойно и громко, будто не
замечая, не удастаивая вниманием
возмущённых слушателей. Кончив
стихотворение, он скрестил руки
на груди и спокойно обвёл зал
своими косыми глазами, ожидая
аплодисментов. Гумилёв ждал и
смотрел на матросов, матросы
смотрели на него. И аплодисменты
вдруг прорвались, загремели, за-
грохотали. Всем стало ясно:
Гумилёв победил. Так ему здесь
ещё никогда не аплодировали.
"А была минута, ведь мог же какой-
нибудь товарищ-матрос, «краса
и гордость красного флота»,
вынуть свой бельгийский
пистолет и пальнуть в меня, как
палит в портрет моего Государя.
И, заметьте, без всяких для
себя неприятных последствий.
В революционном порыве!"
Ирина Одоевцева
(1895 — 1990),
из книги «На берегах Невы»)

NUESTRO PAIS. Editor: Lidia de Candia. Registro Nacional de Propiedad Intelectual 949917. Представитель во Франции - E. Karmazin, 41 Rue Joseph de Maistre, Paris 18-e, France. Мы имеем право сокращать, не извращая смысла, полученные материалы. Телефон редактора: (54-9-11) 5485-2306. Э-адрес: kasanzew@gmail.com При перепечатке ссылка обязательна. Сайт газеты: www.nashastrana.net